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新発田市教育委員会令和５年６月定例会 会議録

○ 議事日程

令和５年６月６日（火曜日） 午前９時３０分 開 会

豊浦庁舎 ２階 教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 前回定例会会議録の承認について

日程第３ 教育長職務報告

日程第４ 議事

議第 ８号 教育委員会事務局職員の人事発令について

議第 ９号 新発田市文化財調査審議会委員の委嘱について

議第１０号 新発田市立図書館協議会委員の任命について

日程第５ その他

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席者

工 藤 ひとし 教育長

関 川 直 委 員（教育長職務代理者）

笠 原 恭 子 委 員

村 川 孝 子 委 員

山 﨑 由 紀 委 員

○ 説明のため出席した者

教育次長 鶴 巻 勝 則

教育総務課長 橋 本 隆 志

学校教育課長 中 野 隆 一

学校教育課教育センター長

阿 部 英 幸

文化行政課 山 口 幸 恵

中央図書館長 庭 山 恵

生涯学習課長 井 浦 智 明

青少年健全育成センター所長兼児童センター所長

古 田 潤 子

○ 書 記
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教育総務課長補佐 本 田 陽 子

教育総務課教育総務係長

小 島 貴 志

○ 議 事

○工藤教育長

ただいまから、教育委員会令和５年６月定例会を開会いたします。

はじめに、「日程第１ 会議録署名委員の指名について」でありますが、関川教育長

職務代理者を指名いたします。よろしくお願いいたします。

続きまして、「日程第２ 前回定例会会議録の承認について」に移ります。既に送付

してあります会議録について、質問等はございますでしょうか。

○工藤教育長

ないようですので、承認の方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、５月定例会の会議録は承認することに決しました。

続きまして、「日程第３ 教育長職務報告」を行います。職務報告については、既に

送付してあります「教育長職務報告（令和５年５月１日～令和５年５月３１日分）」の

とおり報告いたします。

委員の皆様から御質問等がございましたら、お願いいたします。

○工藤教育長

ないようですので、「教育長職務報告」について、承認の方の挙手をお願いいたしま

す。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、「教育長職務報告」は承認されました。

ここで、本日の議事進行についてお諮りいたします。「日程第４ 議事」のうち、「議

第８号 教育委員会事務局職員の人事発令について」は、職員の人事に関する事項であ

りますので、新発田市教育委員会会議規則第６条第１項第１号の規定に基づきまして、

議事は非公開としたいと思います。つきましては、議事進行は公開できる議第９号及び

議第１０号を審議し、「日程第５ その他」及び今後の日程の説明を受けた後、非公開

となる議第８号について審議することとしたいと思います。議第８号を非公開とするこ

と並びに議事の進行について、賛成の方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員がありますので、議第８号の議事を非公開とし、議事進行については、今ほ

ど御説明しましたとおり進めてまいりたいと思います。

それでは「日程第４ 議事」に入ります。

はじめに、「議第９号 新発田市文化財調査審議会委員の委嘱について」の審議を行
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います。山口文化行政課長から説明をお願いいたします。

○山口文化行政課長

それでは「議第９号 新発田市文化財調査審議会委員の委嘱について」の御説明をい

たします。議案の３ページ、４ページでございますが、議案に係る資料の１ページを御

覧ください。

新発田市文化財調査審議会は、新発田市文化財審議会条例に基づき設置されておりま

す教育委員会の附属機関であります。同審議会は、教育委員会の諮問に応じ、新発田市

の区域内に所在する文化財の保存及び活用に関する事項を調査若しくは審議し、又は必

要と認める事項を教育委員会に建議する審議会であります。

この度、令和５年３月３１日で２年間の任期が満了したことに伴い、委員名簿に記載

の７名を新たに２年間委嘱することについて、教育委員の皆様の承認を求めるものであ

ります。なお、委員７名中、６名の方は再任、１名の方が新任となっております。また

前期の８名から１名減となっておりますが、委員数に関しましては、「１０人以内をも

って組織する」と規定されておりますことから、支障はございません。今回の交代によ

って考古分野の委員が不在となりますが、今後、専門の方の選定が出来次第、教育委員

会に委員候補として追加の委嘱をお願いしてまいりたいと考えております。説明は以上

です。

○工藤教育長

説明が終わりました。教育委員の皆様から御質問や御意見等がございましたらお願い

いたします。

○工藤教育長

御意見、御質問がないようですので、「議第９号 新発田市文化財調査審議会委員の

委嘱について」を承認される方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第９号は承認することに決しました。

次に、「議第１０号 新発田市立図書館協議会委員の任命について」の審議を行いま

す。庭山中央図書館長から説明をお願いいたします。

○庭山中央図書館長

それでは「議第１０号 新発田市立図書館協議会委員の任命について」の御説明をい

たします。議案の５ページ、６ページ、議案に係る資料は２ページ、３ページでありま

すが、議案に係る資料を御覧ください。

新発田市立図書館協議会委員の任期が本年６月末をもって満了となりますことから、

新たに委員の任命をお願いしたいというものであります。新たな任期につきましては、

令和５年７月１日から令和７年６月３０日までとなります。この度は委員１０名中、６

名が再任、４名が新任となっております。説明は以上です。

○工藤教育長
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説明が終わりました。教育委員の皆様から御質問や御意見等がございましたらお願い

いたします。

○工藤教育長

御意見、御質問がないようですので、「議第１０号 新発田市立図書館協議会委員の

任命について」を承認される方の挙手をお願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第１０号は承認することに決しました。

それでは、「日程第５ その他」に入ります。

はじめに、教育委員会今後の日程について、橋本教育総務課長から説明をお願いいた

します。

○橋本教育総務課長

今後の日程について御説明させていただきます。事前送付した資料の「教育委員会今

後の日程（予定）」で令和５年５月３０日現在のものをお示ししております。１番上段

が本日の会議であります。２行目が来月７月４日の定例会です。なお、７月４日は翌５

日に総合教育会議を予定しておりますことから、定例教育委員会閉会後に、総合教育会

議の事前説明を行わせていただく予定でありますので、御予定をお願いいたします。７

月５日水曜日の午前９時３０分から「あかたにの家」を会場に総合教育会議を開催いた

します。午前中半日の予定であります。次に、７月２１日金曜日の午後からになります

が、五泉市で県内市町村教育委員会連合会の総会及び研修会がございます。後ほど出欠

確認をさせていただきます。７月２７日木曜日は８月の定例教育委員会の前倒し実施で

あります。最後に、９月５日火曜日の９時３０分から、こちらの会場で９月の定例教育

委員会を予定しております。日程については以上です。

なお、本日の教育委員会終了後、教育支援センター車野校の現地見学を予定しており

ますので、会議終了後、こちらの会場に残っていただきますようお願いいたします。以

上です。

○工藤教育長

説明が終わりました。教育委員の皆様から、今後の日程や、本日の会議後の予定につ

いて、質問等がございましたらお願いいたします。

○山﨑委員

日程の件で確認させていただきます。教育総合会議は７月５日の午前中というお話で

したが、終了予定時刻を教えていただけませんでしょうか。

○橋本教育総務課長

開催地の赤谷で１１時１５分に終了し、現地解散の予定であります。なお交通手段に

つきましては、事務局の方で確認を取らせていただきます。

当日の流れを補足しますと、「青少年宿泊施設 あかたにの家」に集まっていただい

て総合教育会議を開会した後、滝谷森林公園というキャンプ場が設置された公園がある
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んですが、そちらに移動して、実際に防災キャンプを体験している子ども達の様子を見

学していただく予定であります。従いまして、見学終了後、滝谷森林公園で現地解散と

なります。

○工藤教育長

滝谷森林公園からここまで戻るのに何分ぐらいかかりますか。

○橋本教育総務課長

３０分程度だと思います。

○工藤教育長

３０分ということですので、豊浦庁舎に概ね１２時頃に到着する予定かと思いますが、

よろしいでしょうか。

○山﨑委員

承知いたしました。ありがとうございました。

○工藤教育長

ありがとうございました。ほかに、委員の皆様から質問等がございましたら、お願い

いたします。

○工藤教育長

質問等がないようですので、日程については説明のとおりとさせていただきます。９

月５日の９月定例会までの日程でありますが、７月は４回も集まっていただく機会があ

ります。委員の皆様、日程調整について御協力をお願いいたします。

ほかに事務局の方から報告がありましたら、お願いいたします。

○山口文化行政課長

今年度の小・中学校の教育鑑賞事業について御案内させていただきます。本日パンフ

レットと文書を配布させていただいておりますので、御覧になりながらお聞きください。

今年度の小・中学校教育鑑賞事業は、演劇を観ていただく予定となっております。中学

校の部では「ベニスの商人」、小学校の部では「一休さん」を演目にしております。日

程といたしましては、中学校の部が６月２７日から６月３０日の４日間で８公演、小学

校の部が９月５日から１２日の６日間で１２公演を予定しております。教育委員の皆様

にも御都合の良い時にぜひ御覧いただきたいということで、御案内させていただきます。

文書の２枚目が回答票になっておりますので、ファックスで御回答いただく際はこちら

を使っていただければと思いますが、電話やメールの場合は、この回答票と同じ内容を

御連絡いただきいと思います。回答期限は６月１６日と期間が短くなっておりますが、

ぜひ御鑑賞いただきたく御案内させていただきます。以上です。

○工藤教育長

昨年は演奏会であり、コロナ禍の中で各学校に大変苦労していただきましたが、今回
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は人数によっては他の学校と合同で鑑賞するということになりました。子ども達は大変

楽しみにしておりますので、公演だけではなく、子ども達の様子を見ていただけたらと

思います。回答期限が６月１６日金曜日となっておりますので、御検討いただきますよ

うお願いいたします。

ほかに事務局から何かありましたらお願いいたします。

○工藤教育長

教育委員の皆さんから何か御意見や御質問等がございましたらお願いいたします。

○工藤教育長

ないようですので、審議に戻ります。

「議第８号 教育委員会事務局職員の人事発令について」の審議を行います。議第８

号につきましては、先ほど非公開とすることについて御承認いただきましたので、説明

員である鶴巻教育次長以外の職員につきましては、退席をお願いいたします。

※新発田市教育委員会会議規則第１５条第３項の規定に基づき、審議内容記録なし

○工藤教育長

以上をもちまして教育委員会令和５年６月定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。

午前９時５５分 閉 会

令和５年６月６日

新発田市教育委員会教育長

委 員


